



絢麗色彩和排兵布陣



—燕來舞蹈學院 2020 大型舞臺演出 海老KK

因為新冠病毒的影響，我以為今晚觀看燕來舞蹈學院大型舞臺演出的人數不會太多，因此雖然有足夠的時間，只是稍微比以往去得晚一點。但到劇場附近傻眼了，交通依然堵塞，停車位依然爆滿，即使還沒有到免費停車的時間。轉了半天終於找到停車位，當然比較遠。一溜小跑，總算及時趕到，進劇場一看，樓上樓下依然滿座。

這是主辦者吳燕來老師因新冠病毒疫情發生以來最擔心的事情。但我想，而今這樣的場面她應該釋懷了。

老朽對此其實並特別關心，大疫流行陰影之下，即使少來一些觀眾也情有可原。老朽關心的是吳燕來舞蹈學院演出，文化節春晚之後，這場大型舞臺演出用什麼節目來令觀眾沒有違和之感……。

觀看之下，在現場就擬出來這篇文字的題目，那就是——“色彩和排兵布陣”。

大師的頭腦是舞蹈藝術的寶庫，是絢

麗色彩的源泉，是指揮舞臺的統帥……。

2020 展示特點之一是色彩，回顧一下，

從江南小鎮雨中粉紅的小傘到雲南傣族綠彩的孔雀、從大紅奔放的蒙古草原牧到藍色

幽靜的樹林，從湖中美麗的水百合到敦煌夢幻的飛天，色彩絢麗而高雅，氣氛炙熱而不俗；從西方舞蹈的韻律到東方舞蹈的嫵媚，從大板城小姑娘的自信到剪紙姑娘們的靈巧，在題材的安排上，也是推陳出新、變化無窮。

2020 展示的特點之二，舞臺每一個節目都像一場場戰役用兵的陣勢，真是變幻莫測、令人目不暇接。

如果說這一場表演與年復一年的表演有什麼不同之處，那麼絢麗的舞臺色彩和如排兵布陣的舞者隊形變化，是一大特點。

這一切，以及年復一年發生的這一切，都是從一個人頭腦里產生，在一個人言傳身教下實現，這就是令老朽年復一年感到佩服的理由。

對燕來舞蹈學院學員的表演不會失望！對燕來老師在舞蹈藝術方面的創造力不會失望！

匹茲堡每年的文化活動，總會看到她們和她的身影，這就夠了……。

匹茲堡華人—老朽

計冠光(海老 KK)

2020/3/1 于匹茲堡

(本篇所有照片都由孫旻父子提供)



從反分裂反分化做起，香港急宜猛醒

關品方 民衆聯席成員 2020年2月28日

移动媒体上真假难分的信息，考验我们的思辨能力。笔者对负面的造谣信息深恶痛绝，旨在分化港人，搞黄蓝内讧对抗，挑拨离间香港和内地，破坏团结。人心歪离正邪易位，如再不悬崖勒马，香港有可能沉沦不起。为今之计，建议中央抓最重要的一环：就是全力抗击泛黄派搞分裂和黑势力搞港独的企图。建议把《反分裂國家法》的范围包括香港(顺带捎上澳门)。如是，可为 23 条的本地立法铺路。即使香港迟迟没有 23 条立法，也足以及时有效制止暴乱对抗港独。刀子搁在反中乱港分子的头上，爱国护港的阵营才有凭仗。《反分裂國家法》是在 2005 年 3 月通过实施的，是針對两岸关系的基本法律。主要内容之一，是明确提出在何種情況下須依法采取必要行為以遏制台独。97 年香港主权是回归了，但治权没有完全回归，民心更没有怎样回归。《反分裂國家法》包括香港，目的是对港独防患於未然，万一需要动用武力时，可能引發的國際問題如何解決，法案可提供法理依据，给港独画上一道不可逾越的紅線。

《反分裂國家法》包括香港，应重申维护中國的主權和領土完整是包括香港同胞在內的

全體中國人民的共同義務，香港特區是中國內部事務，不容外國勢力干涉。香港實行不同於大陸的制度，鼓勵和推動兩地交往融合，經濟教育、科技文化、衛生體育等各項事業的合作交流，共同弘揚中華文化。中央政府依法保護香港同胞的權益。還應列明在何種情況下中央政府得採取何種必要措施，以捍衛國家主權和領土完整，遏制任何宣傳或推動分裂香港鬧獨立的意圖。條例應列出可以靈活解釋的條件，允許國務院在必要時可先採取行動，隨後再向全國人大通報；等於授權國務院和中央軍委可以先斬後奏，這樣才有阻吓力。在對分裂勢力和港獨分子採取任何必要的控制方式及措施時，國家盡最大可能保護香港守法市民和在香港的外國人的生命財產安全和其他正當權益，減少損失；同時，國家依法保護香港同胞在國內其他地區的權益。這個法案應該是一部加強香港基本法，申明一個中國原則，推進一國兩制，捍衛香港安定繁榮的法案，既針對搞港獨的人，同時保護廣大愛國護港的市民。法案可達到这样一种效果：就是明確香港特區的問題是中國的內政，中國政府不願意看到其他國家干涉香港特區政

府的事務，如有，將採取適當的措施強硬應對。事實上，美國也曾在 1861 年有過類似的反分裂國家的法律。維護國家主權 / 治權 / 領土完整，是所有國家各自的基本利益，毋庸置疑。

在人大通過反分裂國家法包括香港之後，特區政府可跟進立法檢討選舉條例，定出負面清單：在何種情況下無資格出選公職，包括競選口號的宣傳。出選的都要先行宣誓效忠國家和支持一國兩制。不可犯法違規亂紀，不可破壞安定繁榮，不可宣揚分裂國家的概念，不得濫用光復 / 革命 / 獨立等字眼；競選經費來源特別是捐助費用要及時披露，要充分公開透明，不得接受外国的任何資助，反對任何搞港獨的圖謀，防止香港被台獨和任何境內外分裂勢力利用。筆者認為，今年的兩會期間已可進行，事不宜遲。特區政府應加快處理已落案的大量控罪，可考慮引進境外法官解決人手不足問題。建議在喜靈洲建立的多功能防疫臨時隔離所，必要時可成為羈留所或監獄，以備不時之需。特區政府應私有化或關閉香港電台。港台不可以成為丑化內地和分化港人的工具。泛黃派的文宣隊伍組織嚴密，分工清楚。特區政府在輿論陣地却如一

盤散沙，沒法抗衡。要有真正屬於自己的官方喉舌，才能有效地針鋒相對，反制分裂和分化香港的荒唐謬論。對造謠宣傳要提出檢控，一切依法辦事，嚴格執行。

總之，施政要軟硬兼施。硬的一手要絕對硬朗，牢牢抓住當下的重點：重整司法隊伍，真正落實法治。通過反分裂法包括香港，政府才能控制局面，依法辦事，情理兼備，針對違法犯罪分子，“關起門來打狗”，不可心慈手軟，不可領導無方，以免將來後悔莫及，斷送香港前途。泛黃派的領導集體，儘管披上各種偽裝，事實上已人盡皆知。大仁不仁，慈不掌兵。領導班子要大換血，要有策略有方案，按部就班，具體問題具體解決。如今危機已經逼在眉睫，泛黃派已設計好奪權路線圖，公然下戰書直接挑戰中央和特區政府。他們躲在沒有 23 條立法的漏洞後面，打着所謂言論自由的偽善旗幟，已經不再掩飾，吹響了顛覆香港的號角，首先是今年立法會，然後是明年選委會，再而是後年行政長官選舉。當前的特區領導班子，不知是有意或無意，好像視而不見，縱容放任。希望新冠肺炎疫情過後，看得到香港一洗頹風。